

小区数辆车被划伤

调出监控一看,划车者是个4岁的小男孩,趁奶奶说话不注意从车头划到车尾

车主说:既然是孩子就算了

家长坚持赔偿,要让孩子知道做错事要承担责任

昨日,南阳路巡防队田书峰来电说,9月9日,红旗路一小区好几辆车被划伤,9月21日从监控录像里找到了划车者,原来是个4岁大的小孩。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图



小男孩一分钟内划了4辆车

昨日下午,我看到了这段监控。

画面显示的时间是2011年9月9日,星期五。

画面中一条小道,可以同时容纳两辆轿车通行,左边停放了一排轿车。

18点50分39秒:小男孩开始跑向左边第一辆红色轿车,蹲下又站起,好像捡了什么东西。

18点50分49秒:小男孩左手贴着红色轿车,从车前门“摸”到车尾。

18点50分56秒:小男孩再次跑到该车前门,再次用左手“摸”到车尾。

18点51分02秒:小男孩走向红色后面的一辆浅色轿车,左手一直是伸着前行。

18点51分12秒:小男孩继续跑向一辆深色轿车前,伸开左臂。

18点51分23秒:小男孩继续跑向第四辆车,依旧伸开左臂。

三名车主找到了物业要说法

9月10日早上,天下着雨,座驾被划伤的三位车主先后致电该小区物业公司王经理。

“三辆车数银白色的车划伤最深,因为他的车停得比较靠里,我们分析是有人在顺着划下去的时候,因为距离较远,加大了用力。”王经理说。

“我们小区就100多户人家,大家彼此见面都打招呼,邻里之间一直非常和睦。那三位车主也没说

难听话,就请我快点找出划车的人,他们就想知道是不是故意的。”王经理说,至于那辆深色轿车,因为划得比较轻,车主一直没有找他。

“21号,终于通过监控录像找到划车的人。”

“划车的小孩叫毛毛(化名),才4岁,当时和奶奶在一起。我后来问了,他奶奶因为聊天没注意到毛毛的举动。”

孩子父亲:该怎么赔偿就怎么赔偿

“我之后联系上了毛毛的家里人,起初,毛毛的爸爸显得有些不敢相信,后来,看过监控,毛毛的爸爸显得有些恼,我一直说不能打骂孩子,不能吓着孩子。”王经理说。

昨天下午,毛毛的爸爸联系上了三位车主,说该怎么修怎么修,该怎么赔就怎么赔。他还在花园路专门联系上了一家汽修店,表示三位车主随时可以前去修理。

三位车主都是明理的人,红色车主说,要是自己洗洗车能下去就算了;银灰色车的主人说,是个孩子不懂事,要不就算了;受损最严重的银白色车主说,修修看吧。“三个车主一听说是个孩子,都不愿意再追究。”王经理说。

毛毛的爸爸坚持要承担修理的责任,他说,一定要让孩子知道,做错事是要承担的。



谢谢读者田书峰提供线索,请晚报305室领取河南钱币互助路店提供的建党九十周年精制纪念币
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

AUX

健康空调奥克斯

贺奥克斯**热霸二代**超制热空调耀世登场

奥克斯空调**十一**来真的

在9月**23**日-**30**日期间

交订金就是**捡钱!**



定金**100**元 当**200~1200**元花 另送**精美礼品**一份

(以商家活动为准)

注:国庆活动期间如未选购到合适空调,活动结束后,定金退回,礼品不退。河南省各大商场及销售网点,均可接受预定,详情咨询店内工作人员